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PROBLEMLERI )

1) 24 kalemi 6 arkadas esit
olarak Pa\\,laslrsa her birine

ka¢ kalem diser?

:1
5) 3 deste misketi o) 63renci

aralorinda esit olarak Pa:jlasur-

sa her 8§rencinin kag misketi olur?

sy

2) 20 kurabi\x.jesi h +qbc15c1 esit
olarak ko\tjarsak her tabakta
kag tane kura bi3e olur?

" Yl'gi‘l"in kag topu olur?

6) 15 tane topu Yn’éi{- ve 2 arka-
dasi esit olarak pa\\jlaqlrlarsa

3) 40 tane cevizi b kisi ara-
larinda esit olarak pc\leo$nrsq
her birine ka¢ tane ceviz c‘u.sero

7) Bir pakette 1 dizine
bulunmaktadir. 2 arkadasg bigkd-
vileri esit sekilde pa\\jla$urs<:

her birine kag biskivi diser?

11)27 ki[o&ram e(mcHn 3 ka-
sSaya esit olarak Paslo.s'hnrsak
her kasada kacg kiloaram

elma disger?

8) 50'3e 5uvar[anabi[en en
kaguk sayuy 5ie bslersek so-

nu¢ kae olur?
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44 scafasm: okumustur Gerge

' kalan .sol\t.,-Falarl Sﬁnde 4 say-
fa okuyurak kag giinde. bitirir?
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; ® Bu-ler basamasl 1, onlar ,’
Basamagn o(an saguya
3'e bolersek sonug kag

olur?

@hafem.se-ﬁ'ka-osr-tmn
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,t ® Bir .sml-p‘l'a 13 knz,22 erkek*
; ogrenci vardir. Siniftaki ogrenci- |
1o Bagabll 4elilabl [apeil<h
kaq grup olur?
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:  ‘vécbdm m;rkeH’en ) li{rel;kr i

'3a§lardan 3 tane alayor. Daha {

} sonra ald@ \tjagldrl 3 litrelik {

siselere dolduruaor. Bunun i¢in
kag sise Serekl'f‘?
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